



**УКРАВІАПРОМ**

Поштова адреса: Україна, 03680 м. Київ, проспект Любомира Гузара 1, корпус 1, каб. 350  
tel: +380(44) 205-74-25, 406-70-77, e-mail: ukrprofavia@gmail.com, aviaprom@ukr.net

№ \_\_\_\_\_

**ПРОПОЗИЦІЇ  
ЩОДО УДОСКОНАЛЕННЯ ЗМІСТУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  
«ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА БІЗНЕС-ТЕХНОЛОГІЇ» ПЕРШОГО  
(БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ  
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 076 ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА  
ДІЯЛЬНІСТЬ НА 2021-2022 Н.Р.**

Нині авіаційна галузь України перебуває в глибокому кризовому стані, викликаному економічною, політичною та соціальною кризою в країні, що ускладнюється посиленням конкуренції з боку іноземних авіаперевізників. Розвиток повітряного транспорту є обов'язковою умовою реалізації інноваційної моделі економічного розвитку країни, фактором покращення рівня життя населення та конкурентоспроможності вітчизняної економіки. За такої ситуації актуальним є переведення авіаційної галузі України на інноваційний шлях розвитку, у тому числі і за рахунок впровадження бізнес-технологій в діяльність підприємств авіаційного сектору та розробки інноваційних проектів його розвитку.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та бізнес-технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 – «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» реалізуються кафедрою економіки та бізнес-технологій Національного авіаційного університету.

Реалізація «Стратегії розвитку НАУ на період до 2030 року» визначає пріоритетність співробітництва з бізнесом, промисловістю та суспільством. Відповідність мети освітньо-професійної програми Стратегії університету полягає у розвитку та якісному поєднанні експертних знань, прикладних аналітичних компетентностей та практичних навичок, які є надважливими в умовах динамічного та мінливого бізнес-середовища.

Тому вважаю доцільним при розробці робочих програм освітніх компонент ОПП «Підприємництво та бізнес-технології» враховувати здобуття компетентностей майбутніми фахівцями щодо започаткування та розвитку підприємницької діяльності в авіації, бізнес-адміністрування проектів в авіатранспортній сфері.

Врахування особливостей застосування інноваційних бізнес-технологій на підприємствах авіаційної галузі дозволить набути компетентності сучасного підприємця, який здатен кваліфіковано здійснювати свою діяльність в економічній сфері авіаційного сектору, транспорту та суміжних галузях економіки.

Віце-президент

асоціації



О.Ю. Суровцев